

中航集团获1760亿元授信额度

投资将分散于运输机、直升机、发动机、机载设备等公司

本报记者 朱宇

昨日上午,中航工业集团分别与中国工商银行等10家银行签署战略合作协议,累计获得1760亿元意向性授信额度。这是2009年授信额度最大的一次银企合作。

另据中航工业集团总经理林左鸣透露,中航工业集团及相关单位正在筹划建立航空产业基金,规划初始投资规模为50亿元。

林左鸣还透露,中国航空工业集团正在和外资方洽谈一个重要项目的合资合作,合资比例在50%左右,但他没有透露具体的项目和金额。

有望获2500亿元授信

林左鸣在签约仪式上表示,“此次近2000亿元的授信,表明在目前经济危机肆虐的情况下,金融界对高科技战略性的航空工业发展充满信心。”

按照战略合作协议约定,中国工商银行、中国建设银行、中信银行将分别为中航工业集团提供300亿元意向性授信额度,交通银行的授信额度为220亿元,上海浦东银行为200亿元,中国光大银行、招商银行、北京银行为100亿元,民生银行为90亿元,兴业银行为50亿元。

林左鸣表示,中航工业集团将与各银行在结算业务、融资业务、资

金管理、投资银行业务、理财业务等方面开展全方位、多层次的合作。

据中航工业集团财务部负责人透露,此次签约仪式后,中航工业集团将继续推进银企合作,预计未来累计可获得总额超过2500亿元的意向性授信额度。

此外,林左鸣还向本报记者表示,除了银行授信之外,在资本市场直接融资也是中航工业集团非常看重的融资渠道,另外还有债券融资。

另据林左鸣透露,中航工业集团及相关单位正在筹划建立航空产业基金,规划初始投资规模为50亿元。

挺进国际市场

谈到1760亿元银行授信资金

的用途时,林左鸣表示,1760亿元资金将在未来滚动使用,分散投资于中航工业集团下属的运输机公司、直升机公司、发动机公司、机载设备公司等。目前直升机、通用飞机以及和加拿大庞巴迪公司合作生产C系列飞机等项目已经有了详细的预算。

林左鸣说:“肆虐全球的金融危机给欧美传统的飞机和零部件制造商很大杀伤力,国外大银团都在收缩投资,使得制造商没有充足的资金继续拓展市场,这正是我们进入国际市场的良机。”

一方面,中国航空工业具有扎实的产业基础和廉价的生产要素资源,另一方面,国际市场飞机换代的需求越来越大,在国内银行的资金支持下,中航航空工业争取用三到五年的时间打进国际主流市场。”

林左鸣表示,“中航工业集团首先要完成内部资产整合,通过沿海地区的新产业基地带动内地老基地的发展。其次是业务的拓展,以机载设备为例,国外一些知名的机载设备公司,如柯林斯、霍尼维尔等,除了航空之外,还做机械、医疗、汽车、楼宇的电子设备,因此中航工业的机载公司大有可为。”

此外,中航工业集团还与加拿大庞巴迪公司合作开发C系列飞机,座级在110~149座,目标是大飞机市场,初步预计投入超过50亿元。”

中航直升机公司落户天津

本报记者 朱宇

1月8日,中国航空工业集团公司与天津市政府签署协议,宣布共同组建中航直升机有限责任公司。

据中航工业集团总经理林左鸣介绍,中航直升机公司将在天津重点发展民用直升机,建设中航直升机公司总部、顶层研发中心、直升机总成和客户化中心、销售与服务中心和运营中心。中航直升机公司的注册资本为80亿元,其中中航工业集团和天津市各占69%和31%。未来双方还将向中航直升机公司各新增40亿元资金。

据中航工业集团副总经理、主管直升机板块的李方勇介绍,中航工业现有全部直升机业务资产,包括中国直升机设计研究所、哈尔滨飞机工业集团、昌河飞机工业集团和保定螺旋桨厂将全部进入中航直升机公司。

李方勇还透露,中航直升机公司计划用三年左右的时间实现整体上市。

目前,中航工业集团旗下仅有上市公司哈飞股份(600038)从事直升机生产。对于哈飞股份未来是否会成为中航直升机公司资本平台,李方勇表示,目前还没有研究到这个层面。

S*ST北亚:股改不成将直接退市

本报记者 马越

1月13日,S*ST北亚(600705)将再次召开股东大会,对公司调整后的资产重组及股改方案进行表决。公司董事长王则瑞称,这是公司最后一次求生的机会,如果股改方案不能通过,公司将被迫直接退市,实施破产。

S*ST北亚1992年7月上市,2006年5月因连续3年亏损被暂停上市,2008年3月进入破产重整程序。2008年4月,S*ST北亚总负债为21.77亿元,净资产-13.64亿元,已严重资不抵债。另外,公司被诉各类诉讼、仲裁案件53起,金额达40亿元,几乎所有实物资产及对外投资权益等均被法院查封、扣押、冻结甚至多次轮候查封、冻结,已执行殆尽。公司经营活动陷入停滞。

王则瑞认为,重组是S*ST北亚死而复生的唯一出路。但S*ST北亚股本规模较大,有实力参与者寥寥,而巨额债务和法律诉讼,又使多数有意向的重组方望而却步。在此之前,公司与多个有意向的重组方进行了洽谈,但都无果而终。在公司走投无路的情况下,沈阳铁路局参与了S*ST北亚的重组。沈阳铁路局将注入的通霍铁路相关经营性资产,是国内铁路资产中最优良的资产之一,增值潜力很大。重组成功后,将能够彻底改变S*ST北亚的资产状况。

况,获得持续盈利能力。这也是目前情况下S*ST北亚最好的也是唯一的选择。

2008年11月18日,S*ST北亚

重组与股改方案未获股东大会通过,按照正常流程已进入退市程序。但公司大多数流通股股东,包括投反对票的部分流通股东,强烈要求再次启动公司重组与股改。为了尽可能地保护流通股东的利益,公司与监管部门、重组方进行了多次沟通协商,上交所给了公司争取恢复上市的最后机会。

同时,沈阳铁路局也表示愿

意做最后一次努力,继续参与公

司重组与股改。这次股改,沈阳

铁路局在资产重组定向发行价

格保持每股3.89元不变的同时,

提高了股改对价,由原来向流通股

每10股送3.5股提高到每10股送6

股,表达了最大的诚意。这将是底限。

王则瑞说,日前黑龙江省证监

局已正式函告公司,称股改与发

行股份购买资产是一整套方案,

与公司恢复上市密切相关,并对该方案

是否通过股东大会表达强烈关

注。S*ST北亚命悬一线,股改是

S*ST北亚走向重生的第一步。股

东的每一票,都可能决定股改的成

败,关系到每一位股东的切身利益。

为此,他希望每一位股东都能珍

惜最后的机会,合法行使自己的投票

权,投出决定性的一票。

联想集团宣布减薪裁员计划

将整合俄罗斯区业务和多伦多呼叫中心



CFP图片

本报记者 少林

1月8日,联想集团(00992.HK)

宣布今年一季度将在全球削

减2500个岗位,约占员工总数的

11%,其中包括经理级和高管。

公司同时预计,截至2008年12月31日

的第三季度亏损。

联想集团同时也将削减支持

费用和包括财务、人力资源和营

销在内的行政职能费用。公司还

计划在2009年期间将高管薪酬福

利降低30%至50%,这包括年度薪

资调整、长期激励以及各种绩效

奖金。

这些举措将帮助联想利用其

全球组织的力量,使资源与当前市

场中正在发生迁移的客户需求相

匹配。

联想集团董事会主席杨元

庆表示:“尽管我们在过去三年

多成功整合了IBM PC业务,但

上一个季度的业绩并没有达到

我们的预期。我们现在采取这些

举措以确保联想的业务运营在当前不明朗的经济环境里,能够尽可能地有效而且高效,并且在未来继续增长。”

此外,联想集团将整合当前独立运营的大中华及俄罗斯区和亚太区两个大区为一个大区——亚太和俄罗斯区(APR)。新的组织架构将帮助公司降低运营成本并消除重叠的支持与行政职能。

亚太和俄罗斯区将由联想集

团现任高级副总裁兼大中华和俄

罗斯区总裁陈绍鹏先生担任。调

整后,联想集团高级副总裁兼亚

太区总裁David Miller将留任联想

集团一段时间协助过渡工作。

联想集团今天同时宣布公

司将把在多伦多的呼叫中心迁

移至其在北美的主要运营地北

卡罗莱纳州。在2008年领导了美

洲大区销售组织的集团高级副

总裁兼美洲区总裁Scott DiValerio将离开联想。美洲大区

将向高级副总裁兼运营总裁Rory Read汇报。

2008年7~9月,联想在美洲区的综合销售额为11亿美元,占集团总销售额的25%。公司在美洲区的销量下降4%。

联想预期重整措施能在2009/2010财年(截至2010年3月31日)节省大约3亿美元。公司预计这将产生约1.5亿美元的税前重组费用,大部分将计入第四财季(截至2009年3月31日)。大约2400万美元重组费用已经计入第二财季(截至2008年9月30日)。

联想集团此前公布的08/09财年第二季度(7~9月)业绩显示,公司实现季度销售额43亿美元;实现净利润2300万美元,与上一季度的1.1亿美元净利相比,环比下降79%;每股基本收益为0.27美元。而第一季度(4~9月),联想集团综合营业额达85亿美元,同比增长5%;实现净利润1.34亿美元,每股基本收益1.51美元。

网盛生意宝(002095)今日对外宣布了“3G战略”:计划与移动通信运营商进行合作,推出一款新产品生意搜,帮助中小企业主用手机随时随地联系到生意对象。

网盛生意宝董事长孙德良表示,公司“3G战略”将不仅限于电子商务搜索搬上3G手机屏幕,作为国内领先的电子商务公司,生意宝今后会进一步密切关注3G的发展与应用动态,未来不排除在融合新媒体与电子商务的3G业务上进行战略布局。

孙德良认为,随着信息传播的随时性增强与用户浏览方式的进一步便捷,用户信息获取的方式改变了,手机也可以用来做生意。全国手机用户多达6亿。随着3G的普遍应用,手机用户将成了电子商务的潜在客户。

随着3G来临,开展电子商务的中小企业用户数可能出现跨越式增长。基于手机强大的上网功能,用户完全可以随时随地通过手机上网来发布产品信息,查询并第一时间获取最新商机。

孙德良表示,今后网盛生意宝还甚至完全有可能让3G手机的用户,打开手机就可以访问衣服网,进行网购活动。(徐晓巍)

股票代码:600817 股票名称:ST宏盛

编号:临2009-001

上海宏盛科技发展股份有限公司股票交易异常波动公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性

陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责

任。

一、股票交易异常波动的情况

本公司股票于2009年1月6日、1月7日、1月8日连续三个交易日价格触及涨

幅限制,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,属于股票交易异

常波动的情况。

本公司目前的经营情况详见公司2008年3月19日披露的《董事会关于目

前公司相关情况的公告》(临2008-012号),公司一旦获得经核实需要披露

的信息,将按照相关规定及时进行披露。

二、不存在应披露而未披露信息的声明

经公司书面致函公司控股股东上海宏普实业投资有限公司询证,上海宏

普实业投资有限公司及本公司确认:本公司在未来两周内没有任何根据《上

海证券交易所股票上市规则》等有关规定应予披露而未披露的事项或与该

事项有关的筹划、商谈、意向、协议等,董事会也未获悉本公司有根据《上海证

券交易所股票上市规则》等有关规定应予披露而未披露的、对本公司股票及

其衍生品种交易价格产生较大影响的信息。

四、风险提示

本公司指定的信息披露报纸为《上海证券报》、《中国证券报》,信息披露网

站为上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn>)。公司所有公开披露的信息

均以在上述指定报刊、网站刊登的正式公告为准,请投资者注意投资风险。

特此公告。

上海宏盛科技发展股份有限公司董事会

二〇〇九年一月九日

股票代码:600976

股票简称:武汉健民

公告编号:200902

武汉健民药业集团股份有限公司二〇〇九年第一次临时股东大会决议公告